

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Τη Δευτέρα 10 Οκτωβρίου, 2022, και ώρα 4:00μμ στη Δημοσιογραφική Εστία (δίπλα από Αρχηγείο Αστυνομίας) στη Λευκωσία θα πωληθούν σε Πλειστηριασμό τα πιο κάτω αντικείμενα στην κατάσταση που βρίσκονται.

Οι ενδιαφερόμενοι αγοραστές μπορούν να επιθεωρήσουν όλα τα οχήματα / αντικείμενα που βρίσκονται στο χώρο της **V & E Excel Motors Ltd, Ηρακλέους 22, 2040 Στρόβολος**, από την Πέμπτη 6/10 μέχρι και το Σάββατο 8/10 μεταξύ 8:30πμ–5:30μμ καθώς και το πρωί του Πλειστηριασμού, Δευτέρα 10/10 μεταξύ 8:30-12:00μ.

Ο Πλειστηριασμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τον κατάλογο.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΑΓΟΡΑΣΤΕΣ ΟΠΩΣ ΠΡΟΣΕΞΟΥΝ ΤΑ ΠΙΟ ΚΑΤΩ:

- Ο Κατάλογος καθώς και φωτογραφίες/λεπτομέρειες για τα αντικείμενα του Πλειστηριασμού βρίσκονται στην ιστοσελίδα <https://autodealcy.wixsite.com/auction/blank>
- “ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ” βρίσκονται στην επομένη σελίδα.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον Δημοπράτη στα πιο κάτω τηλέφωνα:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΛΤΔ

Διαμ. 2, Τ. Παπαδόπουλου 6
2373 Άγιος Δομέτιος, Λευκωσία
(Απέναντι από το Ξενοδοχείο «ΑΣΤΥ»)
ΤΗΛ. : 22778751 / 99639733

Follow us/Ακολουθήστε μας στο [facebook.com/antoniadesauctions](https://www.facebook.com/antoniadesauctions)

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ

1. ΓΕΝΙΚΑ

Όλοι οι ενδιαφερόμενοι και υποψήφιοι πλειοδότες παρακαλούνται όπως διαβάσουν προσεκτικά τους πιο κάτω όρους που διέπουν τη δημοπρασία. Όσοι υποψήφιοι Πλειοδότες εγγραφούν για να λάβουν μέρος στον Πλειστηριασμό, θεωρούνται ότι έχουν διαβάσει και αποδεκτεί τους όρους αυτούς. Ο Δημοπράτης έχει εξουσιοδοτηθεί από τον Πωλητή να πωλεί τα αντικείμενα της δημοπρασίας για λογαριασμό του επιδιώκοντας την ψηλότερη δυνατή τιμή.

2. ΟΡΙΣΜΟΙ

Τιμή κατακύρωσης - είναι η ψηλότερη προσφορά που γίνεται αποδεκτή από τον Δημοπράτη.

Τιμή αγοράς - είναι η τιμή κατακύρωσης πλέον Φ.Π.Α. όπου εφαρμόζεται, πλέον τα δικαιώματα της Δημοπρασίας πλέον Φ.Π.Α. στα δικαιώματα.

Πωλητής - είναι το πρόσωπο ή η εταιρεία που έχει την ιδιοκτησία των αντικειμένων που προσφέρονται για πώληση στη δημοπρασία.

Αντιπρόταση - είναι η προσφορά που δύναται να κάνει ο Δημοπράτης προς τον πιο ψηλό προσφοροδότη μετά τη λήξη της δημοπρασίας νοουμένου ότι η ψηλότερη προσφορά δεν ισοδυναμούσε ή ξεπερνούσε την επιφυλασσόμενη τιμή πώλησης. Οι Προσφοροδότες αναγνωρίζουν και συμφωνούν ότι, άσχετα με οποιαδήποτε Αντιπρόταση του Δημοπράτη, παραμένουν δεσμευμένοι με την προσφορά που έχουν καταθέσει μέχρι και δύο μέρες μετά τη λήξη της δημοπρασίας, την οποία ο Δημοπράτης μπορεί να αποδεκτεί εκ των υστέρων και μετά από διαβούλευση με τον Πωλητή έστω κι αν είναι χαμηλότερη της Επιφυλασσόμενης Τιμής Πώλησης.

Επιφυλασσόμενη Τιμή Πώλησης: είναι το ελάχιστο ποσό που θα ικανοποιούσε τον δημοπράτη ώστε να πωλήσει το αντικείμενο. Το ποσό αυτό καθορίζεται από τον δημοπράτη πριν την έναρξη της δημοπρασίας και δεν δημοσιοποιείται πριν ή κατά τη δημοπρασία. Ο Δημοπράτης είναι υποχρεωμένος να ολοκληρώσει την πώληση στην περίπτωση που η ψηλότερη προσφορά ισούται ή ξεπερνά την Επιφυλασσόμενη Τιμή Πώλησης. Να σημειωθεί ότι ο Δημοπράτης δύναται να δεχτεί να ολοκληρώσει την πώληση έστω και σε προσφοροδότη με χαμηλότερη προσφορά.

Άδεια Κυκλοφορίας: Καθορίζει μέχρι πότε έχει εκδοθεί η άδεια κυκλοφορίας ενός οχήματος.

Νέα Εγγραφή: καθορίζει ότι το αυτοκίνητο δεν έχει ακόμη εγγραφεί στην Κύπρο και ο επιτυχών πλειοδότης αναλαμβάνει την υποχρέωση να προβεί σε όλες τις ενέργειες ώστε να εγγραφεί το όχημα επ' ονόματί του. Τα έξοδα επιβαρύνουν τον αγοραστή.

Επανεγγραφή: Καθορίζει ότι το αυτοκίνητο είναι εγγεγραμμένο στην Κύπρο όμως έχει διαγραφεί λόγω μη πληρωμής της άδειας κυκλοφορίας και ο αγοραστής αναλαμβάνει την υποχρέωση να προβεί σε όλες τις ενέργειες ώστε να μεταβιβαστεί το όχημα επ' ονόματί του. Τα έξοδα επιβαρύνουν τον αγοραστή.

Έξοδα Δημοπρασίας: Είναι τα έξοδα που επιβαρύνουν τον αγοραστή και είναι επιπλέον της τιμής πλειοδότησης. Ανέρχονται σε 7% πλέον ΦΠΑ επί της τελικής τιμής κατακύρωσης. Ανώτατο ποσό 500 ευρώ πλέον ΦΠΑ.

ΦΠΑ: Καθορίζει αν στο αντικείμενο θα επιβληθεί ΦΠΑ ή όχι.

ΧΡΟΝΙΑ: Αφορά τα αυτοκίνητα και είναι η χρονιά πρώτης εγγραφής του αυτοκινήτου με βάση τον τίτλο ιδιοκτησίας του.

3. ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Μπορείτε να παραλάβετε κατάλογο με τα αντικείμενα της Δημοπρασίας από το χώρο της Δημοπρασίας.

Εναλλακτικά μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Δημοπρασίας στη διεύθυνση <https://autodealcy.wixsite.com/auction/blank> όπου μπορείτε να δείτε τον κατάλογο της Δημοπρασίας.

4. ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ / ΕΛΕΓΧΟΣ

Φωτογραφίες των αντικειμένων της Δημοπρασίας παρουσιάζονται στην ιστοσελίδα της Δημοπρασίας. Παρόλο που προσπαθούμε να παρουσιάσουμε όσο το δυνατόν καλύτερες φωτογραφίες και περιγραφές, αυτές παρέχονται για σκοπούς καθοδήγησης και μόνο. Οι υποψήφιοι πλειοδότες καλούνται να επιθεωρήσουν προσωπικά τα αντικείμενα, καθότι αυτά δημοπρατούνται στην παρούσα τους κατάσταση. Δεν δίνουμε καμιά διαβεβαίωση ή εγγύηση αναφορικά με την κατάσταση των αντικειμένων και δεν φέρουμε καμιά ευθύνη για τυχόν λάθη ή παραλήψεις στον κατάλογο ή την ιστοσελίδα μας. Ο Δημοπράτης έχει το δικαίωμα να προσθέσει νέα αντικείμενα ή και να αφαιρέσει υφιστάμενα αντικείμενα ανά πάσα στιγμή. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται για τα αντικείμενα μέσω της ιστοσελίδας της δημοπρασίας στο Internet που ενημερώνεται συστηματικά.

Τα αντικείμενα της Δημοπρασίας μπορούν να επιθεωρηθούν στο χώρο που είναι αποθηκευμένα, οδός Ηρακλέους 22, 2040 Στρόβολος, στις μέρες που καθορίζονται από τον Δημοπράτη. Προς αποφυγή οποιασδήποτε παρερμηνείας, όποιος πλειοδότης πλειοδοτήσει σε οποιοδήποτε αντικείμενο, θεωρείται ότι το έχει επιθεωρήσει πλήρως και είναι ικανοποιητικό για αυτόν.

4. ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΛΕΙΟΔΟΤΗ

Τονίζεται ότι όλοι οι πλειοδότες πρέπει να εγγραφούν στη Δημοπρασία, επί τόπου κατά την ημέρα διενέργειας της Δημοπρασίας. Παρόλο που η δημοπρασία είναι δημόσια και μπορεί να κάνει αίτηση για συμμετοχή οποιοσδήποτε επιφυλάσσουμε το δικαίωμα να αρνηθούμε τη συμμετοχή οποιουδήποτε προσώπου κατά τη διακριτική μας ευχέρεια.

4.1 Διενέργεια της δημοπρασίας

Οι δημοπρασίες μας είναι δημόσιες, στις οποίες μπορεί να συμμετέχει οποιοσδήποτε. Παρόλα αυτά, επιφυλασσόμαστε του δικαιώματός μας να αρνηθούμε κατά την διακριτική μας ευχέρεια την αποδοχή ή συμμετοχή κάποιου στη δημοπρασία, χωρίς να είναι ανάγκη να δηλώσουμε και τον λόγο για τέτοια άρνηση.

Όλα τα αντικείμενα προσφέρονται σε μια ελάχιστη τιμή, η ονομαζόμενη "Τιμή Ανοίγματος". Επιπλέον, για κάθε αντικείμενο έχει οριστεί "Επιφυλασσόμενη Τιμή" (Reserve) η οποία είναι συνήθως ψηλότερη από την τιμή ανοίγματος. Στην περίπτωση που η επιτυχούσα προσφορά είναι ίση ή μεγαλύτερη από την Επιφυλασσόμενη τιμή, τότε ο Δημοπράτης είναι υποχρεωμένος να καταχωρίσει την πώληση του αντικειμένου. Σε περίπτωση όμως που η πιο ψηλή προσφορά είναι χαμηλότερη από την Επιφυλασσόμενη Τιμή, τότε ο Δημοπράτης μπορεί:

- α. Να μην δεχτεί την προσφορά, η
- β. Να δεχτεί την προσφορά μετά από διαβούλευση με τον πωλητή, ή
- γ. Να αντιπροτείνει άλλη τιμή πώλησης μετά από διαβούλευση με τον πωλητή

Ρητά αναφέρεται ότι όλες οι προσφορές από τους Προσφοροδότες είναι δεσμευτικές, ανεξάρτητα αν έχουν ξεπεράσει την Επιφυλασσόμενη τιμή ή όχι.

Ανεξάρτητα με τα πιο πάνω ο Δημοπράτης έχει δικαίωμα να αρχίσει και να διεξάγει τη δημοπρασία στα επίπεδα και τις τιμές που θεωρεί κατάλληλα και επίσης δικαιούται να θέσει προσφορές για λογαριασμό του πωλητή.

Είναι επίσης στην διακριτική ευχέρεια του Δημοπράτη να αρνηθεί οποιαδήποτε προσφορά, να αποσύρει οποιοδήποτε αντικείμενο ή να επαναφέρει προς πώληση ένα αντικείμενο, ακόμη και μετά την πώση της σφύρας, εάν πιστεύει ότι μπορεί να υπάρχει λάθος ή αμφισβήτηση.

Η συμφωνία μεταξύ του πωλητή και του αγοραστή ολοκληρώνεται με το χτύπημα της σφύρας από τον Δημοπράτη, ώρα κατά την οποία ο αγοραστής θα καταστεί υπόχρεος για την καταβολή του τιμήματος της αγοράς.

7. ΤΙΜΗ ΑΓΟΡΑΣ

Ο προσφοροδότης στον οποίο κατακυρώνεται το αντικείμενο, οφείλει να πληρώσει στον Δημοπράτη ένα ποσό ισοδύναμο με την τιμή αγοράς, η οποία θα πρέπει να είναι το σύνολο της τιμής κλεισίματος για το αντικείμενο συν ΦΠΑ όπου εφαρμόζεται, συν την προμήθεια του Δημοπράτη, συν Φ.Π.Α. επί της προμήθειας όπως περιγράφεται παρακάτω.

7.2 Προμήθεια Δημοπράτη

Η Προμήθεια Δημοπράτη, πληρώνεται από τον αγοραστή κάθε αντικειμένου και ισούται με ποσοστό 7% επί της τιμής σφύρας με ανώτατο ποσό 500 ευρώ πλέον ΦΠΑ.

7.3 Φ.Π.Α.

Ο Φόρος προστιθέμενης αξίας είναι πληρωτέος επί της τιμής σφύρας, εκτός όπου αναφέρεται ρητά στην περιγραφή του αντικειμένου και είναι 19%. Είναι επίσης πληρωτέος επί της προμήθειας του Δημοπράτη, είτε το αντικείμενο φέρει ΦΠΑ είτε όχι.

8. ΠΛΗΡΩΜΗ

1. Ο αγοραστής έχει υποχρέωση, αμέσως μετά την κατακύρωση της σωρού να πληρώσει **το 30%** της αξίας του αντικειμένου ως μίνιμουμ προκαταβολή και το υπόλοιπο μέσα στις επόμενες 2 εργάσιμες μέρες. Το Έγγραφο Παραλαβής θα δίνεται στον αγοραστή μετά την αποπληρωμή των οφειλών του.

Η οφειλόμενη πληρωμή μπορεί να γίνει με έναν από τους εξής 2 τρόπους:

1. Μετρητά,
2. Επιταγή, μόνο μετά από εκ των προτέρων συνεννόηση με τον Δημοπράτη

Στην περίπτωση επιταγής, τα αντικείμενα θα παραδίδονται μόνο αφού το ποσό πληρωμής ξεκαθαρίσει στο λογαριασμό του Δημοπράτη.

9. ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Τα αντικείμενα παραλαμβάνονται από εσάς από το χώρο που υποδεικνύεται στη δημοπρασία. Κανένα αντικείμενο δεν μπορεί να παραληφθεί αν δεν πληρωθεί πλήρως το ποσό που αντιστοιχεί στην τιμή αγοράς του αντικειμένου. Στις περιπτώσεις αυτοκινήτων αυτά μπορούν να παραληφθούν είτε με πλατφόρμα είτε να οδηγηθούν νοουμένου ότι ο αγοραστής προσκομίσει ασφάλεια για το συγκεκριμένο αυτοκίνητο. Αν το αυτοκίνητο είναι ακινητοποιημένο, θα πρέπει να εκδοθεί άδεια κυκλοφορίας. Σημειώνεται ότι ο αγοραστής έχει την υποχρέωση να μεταβιβάσει το όχημα στο όνομά του το αργότερο ένα μήνα μετά την παραλαβή του.

Χρεώσεις διαχείρισης και αποθήκευσης, συν ΦΠΑ, χρεώνονται μια εβδομάδα μετά την ημέρα διενέργειας της δημοπρασίας.

10. ΜΗ ΠΛΗΡΩΜΗ

Χωρίς να παραβλάπτονται τα όποια δικαιώματα του πωλητή, εάν ο αγοραστής δεν καταφέρει να πληρώσει πλήρως για το αντικείμενο που έχει κατακυρωθεί στον ίδιο, εντός δύο ημερών από την ημέρα διενέργειας της δημοπρασίας, τότε ο Δημοπράτης θα μπορεί κατά τη διακριτική του ευχέρεια να ακολουθήσει μία από τις ακόλουθες θεραπείες :

1. Να αποθηκεύσει το αντικείμενο στους δικούς του χώρους ή αλλού, χρεώνοντας τον Αγοραστή με έξοδα αποθήκευσης και διαχείρισης.
2. Να ακυρώσει την πώληση του αντικειμένου.
3. Να επιβάλει τόκο της τάξεως του 5,5%.
4. Να επαναπωλήσει το έργο είτε μέσω δημοπρασίας είτε μέσω ιδιωτικής πώλησης.

LOT	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΡ. ΕΓΓΡΑΦΗΣ	ΦΠΑ	ΕΓΓΡΑΦΗ	CC	ΚΑΥΣΙΜΟ	ΑΥΤΟΜΑΤΟ	ΑΔΕΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	AIRCON	ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ
100	1983 TOYOTA HILUX	PV583		09/1983	2188	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗ		€1,200
101	1998 MERCEDES SPRINTER CARAVAN			1998	2900	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΔΕΚ 22		€9,700
102	2000 RENAULT KANGOO	HYA330	NAI	07/2002	1870	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΔΕΚ 22	AIRCON	€1,500
103	2002 SUZUKI SOLIO, 1.0L BENZINH, ΑΥΤΟΜΑΤΟ	KNY635		02/2001	998	BENZINH	ΑΥΤΟΜΑΤΟ	ΔΕΚ 22	AIRCON	€900
104	2002 VW GOLF 4, 1.9L DIESEL, MANUAL	HXM715		05/2002	1896	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗ	AIRCON	€1,200
105	2003 MERCEDES E220, CDI	KSY740		03/2003	2148	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΑΥΤΟΜΑΤΟ	ΑΚΙΝΗΤ.	AIRCON	€2,000
106	2005 VW GOLF 1.6 PETROL	KHS864		05/2004	1596	BENZINH	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΙΟΥΝ 2022	AIRCON	€1,600
107	2006 FORD TRANSIT VAN, LWB HIGH, 2.4 DIESEL	KMY690	NAI	04/2006	2400	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΣΕΠ 22		€3,500
108	2006 KIA PICANTO 1.0 BENZINH, ΑΥΤΟΜΑΤΟ	KPL550			998	BENZINH	ΑΥΤΟΜΑΤΟ	ΔΕΚ 22	AIRCON	€1,500
109	2006 RENAULT MASTER ΨΥΓΕΙΟ, 2.5 L DIESEL,	KNV807	NAI	09/2006	2463	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΣΕΠ 22	AIRCON	€3,400
110	2007 MERCEDES SPRINTER LWB, HIGH ROOF	KZE846	NAI	02/2007	2148	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΑΚΙΝΗΤ.	AIRCON	€5,000
111	2008 FORD FIESTA SALOON. 1242 CC	KRU469		11/2007	1242	BENZINH	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΑΚΙΝΗΤ.	AIRCON	€1,200
112	2008 FORD FIESTA VAN, 1.4 L, DIESEL	KUA363	NAI	09/2008	1399	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΑΚΙΝΗΤ.	AIRCON	€1,500
113	2008 IVECO DAILY ΨΥΓΕΙΟ, 6.5 TONON	MNH020	NAI	02/2008	2998	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΑΚΙΝΗΤ.		€7,500
114	2008 OPEL CORSA VAN, 1.2L DIESEL	KUF341	NAI	09/2008	1248	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΣΕΠ 22	AIRCON	€1,800
115	2009 FORD TRANSIT ΨΥΓΕΙΟ, 2.4 L	LBG470	NAI	07/2009	2402	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΑΚΙΝΗΤ.	AIRCON	€5,900
116	2010 RENAULT CLIO, 1.2 L BENZINH, ΑΥΤΟΜΑΤΟ	KWW937		12/2009	1149	BENZINH	ΑΥΤΟΜΑΤΟ	ΣΕΠ 22	AIRCON	€2,300
117	2011 MERCEDES SPRINTER DROPSIDE VAN WITH TAIL LIFT, 4.7m x 2.3m, 2.2L, DIESEL, NEW ENGINE 103.000 MILES	RHB407	NAI	01/2011	2143	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΣΕΠ 22		€7,000
118	2012 MERCEDES SPRINTER VAN, XLWB, HIGH, 2.2 L	MZH066	NAI	03/2012	2143	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΣΕΠ 22		€8,500
119	2013 IVECO DAILY LUTON, 2.3 L DIESEL 35S11 LWB TAILLIFT	EX13DFL	NAI	03/2013	2287	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΑΥΤΟΜΑΤΟ	ΝΕΑ ΕΓΓΡΑΦΗ		€11,500
120	2013 MERCEDES SPRINTER ΨΥΓΕΙΟ	DG63LCJ	NAI	09/2013	2143	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΑΥΤΟΜΑΤΟ	ΝΕΑ ΕΓΓΡΑΦΗ	AIRCON	€9,900
121	2014 FORD FIESTA VAN, 1.5L, DIESEL	MTN919	NAI	03/2014	1560	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΣΕΠ 22	AIRCON	€4,200
122	2014 MERCEDES SPRINTER ΨΥΓΕΙΟ, 2.1 L, WITH TAILIFT	NZZ718	NAI	09/2014	2143	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΑΚΙΝΗΤ.	AIRCON	€13,000
123	2015 FORD FOCUS ZETEC, 1.0L, MANUAL, BENZINH	BT15NUJ	NAI	05/2015	999	BENZINH	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΝΕΑ ΕΓΓΡΑΦΗ	AIRCON	€5,600
124	2015 RENAULT MASTER FRIDGE MM35 BUSINESS DCI	DK15DXA	NAI	06/2015	2300	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΝΕΑ ΕΓΓΡΑΦΗ		€11,000
125	2016 FORD FOCUS ESTATE, 1.5L DIESEL, ΑΥΤΟΜΑΤΟ,	MNM630		07/2016	1499	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΑΥΤΟΜΑΤΟ	ΑΚΙΝΗΤ.	AIRCON	€8,600
126	2016 PEUGEOT BIPPER, 1.4L DIESEL	NJ66HZD	NAI	10/2016	1248	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΤΑΧΥΗΤΗΣ	ΝΕΑ ΕΓΓΡΑΦΗ		€4,200
127	2016 TOYOTA HILUX INVINCIBLE, 3.0L, AUTOMATIC	PAZ834		11/2015	2982	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ	ΑΥΤΟΜΑΤΟ	ΑΚΙΝΗΤ.	AIRCON	€16,000
128	TMC FORKLIFT GAS / PETROL, 4.5 M HEIGHT, CONTAINER SPECS		NAI			BENZINH/ ΓΚΑΖΙ	---	---		€3,900
129	1995 YALE FORKLIFT DIESEL ,2 TONON, 4 M HEIGHT	---	NAI	1995	2522	ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ		-		€3,000

LOT	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗ ΣΗΣ
1	CPS LS3000 The Eliminator Refrigerant Leak Detector for all HFC, HCFC, CFC, .15oz sensitivity, SF6 gasses	€40
2	ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ BUSH A++ 7 ΚΙΛΩΝ 1400 ΣΤΡΟΦΩΝ	€120
3	ΜΕΤΡΙΟ ΚΛΟΥΒΙ ΣΚΥΛΛΟΥ	€50
4	ΜΕΓΑΛΟ ΚΛΟΥΒΙ ΣΚΥΛΛΟΥ	€60
5	IFOR WILLIAMS LM126G FLAT BED TRAILER 3,5 ΤΟΝΩΝ 360 X 200 ΕΚ. 1	€1,300
6	ΜΠΑΛΑΓΚΟ 0,5 ΤΟΝΩΝ	€150
7	ΜΠΑΛΑΓΚΟ ΓΙΑ ΒΑΡΕΛΙΑ	€90
8	ΜΠΑΛΑΓΚΟ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ 1 ΤΟΝΟΥ	€180
9	ΜΠΑΛΑΓΚΟ ΒΑΡΕΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 2 ΤΟΝΩΝ	€300
10	Μεγάλο γραφείο ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 200 X 90 εκ. με extension 110 X 60 εκ. και συρταριέρα.	€150
11	ΜΗΧΑΝΗ ΚΟΥΡΕΥΜΑΤΟΣ ΘΑΜΝΩΝ ΡΥΟΒΙ	€25
12	ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΟΜΠΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 110 VOLTS	€20
13	ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ DEWALT 36 VOLTS ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ, ΦΟΡΤΙΣΤΗ ΚΑΙ ΘΗΚΗ	€90
14	ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ DEWALT XR Ni-Cd 24 VOLTS ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΟΡΤΙΣΤΗ	€70
15	ΠΙΕΣΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ NILFISK C 120.2	€40
16	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΚΡΙΚΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ CLARKE ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 1.25 ΤΟΝΩΝ	€30
17	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΚΡΙΚΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ CLARKE ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 1.5 ΤΟΝΩΝ	€30
18	ΚΟΠΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ	€20
19	ΤΡΑΠΑΝΑΚΙ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΜΑΚΙΤΑ	€10
20	ΤΡΑΠΑΝΑΚΙ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΜΑΚΙΤΑ 110 VOLT	€10
21	ΠΙΕΣΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ NILFISK C 120.7	€50
22	ΚΑΡΟΤΣΑ INDESPENSION 2.3 ΤΟΝΩΝ ΓΙΑ MINI DIGGER, ΤΕΤΡΑΤΡΟΧΕΣ ΚΛΠ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 260 X 163	€950
23	ΓΩΝΙΑΚΟΣ ΤΡΟΧΟΣ ROLSON 18 VOLTS ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ, ΦΟΡΤΙΣΤΗ ΚΑΙ ΘΗΚΗ	€40
24	ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ DEWALT 36 VOLTS ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ, ΦΟΡΤΙΣΤΗ ΚΑΙ ΘΗΚΗ	€90
25	ΔΡΑΠΑΝΟΚΑΤΣΑΒΙΔΟ BOSCH PSB 18 LI-2 18 VOLTS ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ, ΦΟΡΤΙΣΤΗ ΚΑΙ ΘΗΚΗ	€35
26	ΔΡΑΠΑΝΟΚΑΤΣΑΒΙΔΟ WILKO 18 VOLTS ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ, ΦΟΡΤΙΣΤΗ, ΜΥΤΕΣ ΚΑΙ ΘΗΚΗ	€30
27	ΔΡΑΠΑΝΟΚΑΤΣΑΒΙΔΟ ΜΑΚΙΤΑ 12 VOLTS ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ, ΦΟΡΤΙΣΤΗ ΚΑΙ ΘΗΚΗ	€30
28	ΜΠΟΥΛΟΝΟΚΛΕΙΔΟ ΜΙΣΗΣ ΙΝΤΖΑΣ DRAPER EXPERT 18 VOLTS ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ, ΦΟΡΤΙΣΤΗ ΚΑΙ ΘΗΚΗ	€60
29	4 ΡΑΦΙΑ 152 X 60 X 210 (Μ Χ Β Χ Υ)	€220
30	ΚΑΡΟΤΣΑ TREGLO BOX ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 92 X 112 εκ.	€150
31	ΚΑΡΟΤΣΑ EDGE 102 ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 90 X 110 εκ.	€150
32	ΓΡΑΣΑΔΟΡΟΣ	€20
33	ΣΚΑΛΑ ΓΙΑ ΒΑΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 138 X 235 ΕΚ	€50
34	ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ TAILIFT	€850
35	ΠΟΛΙΣΙΕΡΑ Clarke 150mm 1300 W Pro Dual Action Sander-Polisher	€30
36	ΠΟΛΥΕΡΓΑΛΕΙΟ CLARKE CMFT250 MULTITOOL	€15
37	ΠΟΛΥΕΡΓΑΛΕΙΟ CLARKE CMFT250 MULTITOOL ΧΩΡΙΣ ΕΡΓΑΛΕΙΑ	€15
38	ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ Clarke Contractor CON100 Reciprocating Saw	€20
39	ΠΟΛΙΣΙΕΡΑ Clarke CP150 150mm Pro Dual Action Sander-Polisher	€50
40	ΠΟΛΥΕΡΓΑΛΕΙΟ CLARKE MULTITOOL	€20
41	CLARKE ΣΜΥΡΙΛΙΟΣ 2200W	€40
42	CLARKE ΣΜΥΡΙΛΙΟΣ 2200W	€40
43	ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΤΑΝΤ ΓΙΑ 4 ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΜΕΓΑΛΟ	€30
44	ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΣΤΑΝΤ ΓΙΑ 4 ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΜΙΚΡΟ	€25

LOT	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ
45	KARCHER K2 COMPACT PRESSURE WASHER	€30
46	ΤΡΙΦΤΗΣ MACALISTER SANDER 160 W	€15
47	MACALISTER ΣΜΥΡΙΛΙΟΣ 2000W	€45
48	ΜΑΚΙΤΑ BATTERY SAW (ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ) + 1.8V BATTERY	€70
49	ΜΑΚΙΤΑ ΠΑΛΜΙΚΟ ΚΑΤΣΑΒΙΔΙ + BATTERY + CHARGER	€60
50	ΜΑΚΙΤΑ ΠΑΛΜΙΚΟ ΚΑΤΣΑΒΙΔΙ 12V + BATTERY + CHARGER	€70
51	MILWAUKEE BATTERY SAW (ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ) RETAIL + 2.8V 3 AHOURS BATTERY	€130
52	MILWAUKEE BATTERY ΚΡΟΥΣΤΙΚΟ ΔΡΑΠΑΝΟ + 2 X 2.8V 3 AHOURS BATTERY	€120
53	NILFISK C120.2 120 BARS PRESSURE WASHER	€70
54	ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ PARKSIDE 2800W	€60
55	ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ	€90
56	5 ΙΜΑΝΤΕΣ ΜΕ ΚΑΣΤΑΝΙΕΣ	€40
57	3 ΙΜΑΝΤΕΣ ΜΕ ΚΑΣΤΑΝΙΕΣ	€25
58	ΣΚΑΛΑ ΓΙΑ ΒΑΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 138 X 235 ΕΚ. ΜΕ LOADING ROLLER	€50
59	ΠΟΛΙΣΙΕΡΑ Clarke CP150 150mm Pro Dual Action Sander-Polisher	€50
60	ΚΑΣΙΑ ΒΑΝ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ	€900
61	ΚΑΣΙΑ ΒΑΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ	€750
62	ΚΟΥΤΙ ΨΥΓΕΙΟ ΓΙΑ ΒΑΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ	€1,500
63	ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ DEWALT 36 VOLTS ΧΩΡΙΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΣΤΗ	€60
64	ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ DEWALT 36 VOLTS ΧΩΡΙΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΣΤΗ	€60
65	CLARKE 1200W ROUTER ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟ 11,000 – 30,000 ΣΤΡΟΦΕΣ	€35
66	ΤΡΙΦΤΗΡΗ MACALISTER SANDER 200 W	€20
67	ΧΤΥΠΗΤΟ ΤΡΑΠΑΝΑΚΙ DEWALT 18V ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΣΤΗ	€80
68	ΣΜΥΡΙΛΙΟΣ CLARKE CONTRACTOR 1300W	€30
69	MACALISTER TRIMMER ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΗ 1000W	€15
70	ΚΤΥΠΗΤΟ ΤΡΑΠΑΝΟ PRO 14.4V ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΣΤΗ	€40
71	ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΚΤΥΠΗΤΟ ΤΡΑΠΑΝΟ PRO	€30
72	ΤΡΙΦΤΗΡΗ MACALISTER SANDER 160 W	€10
73	NILFISK RATIO CLEANER ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΠΙΕΣΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΠΑΤΩΜΑΤΩΝ	€50
74	NILFISK COMPACT RATIO ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΠΙΕΣΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΠΑΤΩΜΑΤΩΝ	€35
75	ΚΤΥΠΗΤΟ ΤΡΑΠΑΝΟ BOSCH PROFESSIONAL GSB 36V ΧΩΡΙΣ ΦΟΡΤΙΣΤΗ	€90
76	ΣΚΟΥΠΑ ΞΗΡΟΥ/ΥΓΡΟΥ NILFISK MULTI II 22 ΛΙΤΡΩΝ	€45
77	ΣΚΟΥΠΑ ΞΗΡΟΥ/ΥΓΡΟΥ NILFISK MULTI II 22 ΛΙΤΡΩΝ	€45
78	ΣΚΟΥΠΑ ΞΗΡΟΥ/ΥΓΡΟΥ NILFISK MULTI II 30 ΛΙΤΡΩΝ	€55
79	ΣΚΟΥΠΑ ΞΗΡΟΥ/ΥΓΡΟΥ NILFISK MULTI II 30 ΛΙΤΡΩΝ	€55
80	ΠΙΕΣΤΙΚΟ CLARKE JET 9500 POWER WASHER 2400W, 200 BAR, 8M ΛΑΣΤΙΧΟ	€70
81	ΤΡΑΠΑΝΟ ΜΑΚΙΤΑ 62238 ΜΕ ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΣΤΗ	€30
82	ΚΟΜΠΡΕΣΣΟΡΟΣ AIRMASTER TIGER 8/550 50 ΛΙΤΡΩΝ, 2 ΑΛΟΓΑ, 8 BAR	€60
83	ΚΟΜΠΡΕΣΣΟΡΟΣ SCANDOLA 50 ΛΙΤΡΩΝ, 1.8 ΑΛΟΓΑ, 7.5 BAR	€45
84	ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ WARRIOR 3500 CX 2.8 KW	€70
85	ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ HONDA GX160 2.7 KW	€70
86	ΜΠΑΛΑΓΚΟ 0,5 ΤΟΝΩΝ CLARKE	€20
87	ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΟ TITAN TTL758CHN 2000W, 40 ΕΚ.	€30